
Cricut Joy Xtra
Was du über ihn wissen musst

Daten  und Fakten:

Größe: 
ca. 32 cm Länge, 15cm Höhe, 14 cm Tiefe

Gewicht: 
ca. 2,7 kg

Matten (Materialgröße): 
21,6cm x 30,5 cm (nur eine Mattenlänge verfügbar!)

Kartenmatte:     

12 cm x 16,8 cm

Smartmaterialien: 

21,6 cm bis max. 6 m (Vinyl)

Werkzeuge: 
Drei – Feinschnittklinge, Folientransfersatz, Stifte (genau die gleichen wie beim kleinen Joy)

Kostenlose Software: 
 Design Space App – für die Betriebssysteme iOS, Android, Windows und Mac 

(nicht geeignet für E-Reader wie Kindle)

Zusatz:
 nur Bluetooth (Verbindung zu Computer, Handy oder Tablett - kein USB-Kabel möglich)

 50+ Materialien voreingestellt*

 Format A4

Print then Cut Funktion

*derzeit 77  Materialien: 20 aufbüglebare Folien (HTV, Infuseable Ink Sheets);  10 Arten von Karton; 2 Varianten

Kunststoff (Acetat); 10 Sorten Papier; 35 Arten Vinyl – selbeklebend (permanent, ablösbar, Smart Label, Vinyl-

Sticker...)

Erstes Arbeiten – Maschinenkalibrierung:
Wenn du in Cricut Design Space bist, klicke auf deinen Namen (rechts oben), gehe auf Einstellungen,

Maschinen, Maschinenkalibrierung, wähle deinen Cricut Joy Xtra aus, dann “Starten”. Klicke auf “Drucken

dann schneiden”, wähle deinen Drucker aus und klicke auf “Drucken”. Danach klickst du auf “Fortfahren”. 

Das ausgedruckte Blatt legst du am Besten auf eine hellblaue LightGripp-Matte, links oben genau in die Ecke,

genau wo der klebrige Teil beginnt. Dann klickst du am Computer (Laptop, Tablett, Handy) auf “Fortfahren”.

Als Nächstes klickst du auf Cricut Joy Xtra, dann erscheint –

“Joy Xtra: B... Bluetooth”, jetzt kannst du die Matte über den Sensor bis zum Anschlag schieben, damit die Matte

vom Gerät eingezogen werden kann. Wenn die Matte gerade eingezogenen wird, klickst du aus “Los”, falls sie

schief eingezogen wurde auf “Auswerfen” (Dann schiebst du die Matte einfach erneut ein – immer darauf

achten, dass die Matte unter den weißen Führungsschienen liegt und gerade ist). Am Besten Handy, Brille oder

Lupe schnappen, es ist wichtig, dass du so genau wie möglich sagen kannst, wo geschnitten wurde! 

Danach folge einfach den Anweisungen auf deinem Bildschirm. Während der ganzen Kalibrierung die Matte

nicht aus dem Plotter entfernen!

Nach dem Kalibrieren kannst du deinen Joy Xtra neben Schriften, Formen und dergleichen auch Bilder in

Form von .png oder auch .jpg Dateien ausschneiden lassen. 

Viel Spaß! 

Erstes Arbeiten – Material richtig einlegen:
Um verbogene Matten und beschädigtes Material zu vermeiden, ist es wichtig, dass Matten und Smart

Materialien immer möglichst gerade und unter die Führungsschienen gesteckt werden! 

Der automatische Einzug funktioniert nur, wenn die Matte noch nicht über den Sensor geschoben wurden.

Tipps und Tricks:
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